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Probleme 1

Schulung 2
3+4 + 7 einfachrechnen fx)=x>-x2+1 » Ferng €3] - 19
zeros{f{x).x) » {-0.754878 }
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Probleme 2
Schulung 2
3+4  einfach rechnen flx): .\IH:..I:l 21 - Feriig il3)
zeros{tlx).x) + {-0.636733,1.40062 }
nl:=0.734878
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2.1

Probleme 3
"Titel® "Stanistik mit einer Variable"
W 26,25
e 210,
“E" 5578,
"5x 1= s5max" 3.05804
"ax o= OaX" 2.86138
OneVar wert, | stat.results oyt 8.
“MinX" 21
X" 24,
"MedianX" .y
X" 28.5
"MaxX" M,
"SSX = E(x—Rp" 65.5
‘umi:u»-q) = 65.5
OmeVar wert, 1: stat.results
*  Fehler: Anderung kann nicht angenommen werden: Zirkulirer Verweis.

3.1

schulung2.tns

i
=seq =wert-2€ =abw"2

1 25 -1.25 1.5645
2 27 0.75 0.5625
3 23 3,25 10.5625
4 30 3.75 14.0625
5 29 2.75 7.5625
6 21 5.25 27.5625
7 27 0.75 0.5625
8 28 1.75 3.0625
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